

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BOTOȘANI**  
**MUNICIPIUL BOTOȘANI**  
**CONSILIUL LOCAL**

---

**MINUTA**  
**ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Botoșani**  
**din data de 24 martie 2016**

Participă un număr de 22 de consilieri în funcție, fiind învoit domnul consilier Eugen Sorin Apostoliu.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Notă: La primul proiect de hotărâre nu participă la vot domnul Cristian Laurențiu Lazarovici.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 24/2016 privind validarea mandatului de consilier local al domnului Cristian Lazarovici, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 25/2016 privind modificarea componenței unor comisii organizate de Consiliul Local, precum și pentru înlocuirea reprezentanților Consiliului Local în unele colective de conducere, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Cătălin Virgil Alexa.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 26/2016 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 61 din 29 martie 2012 privind aprobarea asocierii, a actului constitutiv, precum și a statutului ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ „ZONA METROPOLITANĂ BOTOȘANI”, cu 18 voturi pentru, 1 vot împotriva (domnul consilier Mihai Cristinel Brumă) și 2 abțineri (domnii consilieri Paul Onișa și Stelian Pleșca) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Cătălin Virgil Alexa.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 27/2016 privind aprobarea asocierii între Municipiul Botoșani cu sediul în Piața Revoluției nr. 1 și Societatea de Științe Matematice, filiala Botoșani, persoană juridică cu sediul în Botoșani, str. Vârnav nr. 32, județul Botoșani, în vederea organizării în comun a Concursului Interjudețean de Matematică „Dimitrie Pompeiu” Ediția a XVI-a 2016, cu 20 de voturi pentru și 1 vot împotriva (domnul consilier Corneliu Daniel Furtună) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Cătălin Virgil Alexa.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 28/2016 privind aprobarea reactualizării “Planului de analiză și acoperire a riscurilor pe teritoriul municipiului Botoșani”, cu

unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Cătălin Virgil Alexa.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 29/2016 privind prelungirea contractelor de închiriere a unor spații de locuit repartizate în regim de urgență, – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Cătălin Virgil Alexa.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 30/2016 privind modificarea tarifelor practicate pentru activitățile de administrare a piețelor și târgului (obor), cu 15 voturi pentru, 2 voturi împotriva (domnii consilieri Cătălin Virgil Alexa și Paul Onișa) și 5 abțineri (doamnele consilier Lidia Bucșinescu și Elena Lazarec și domnii consilieri Marius Buliga, Mihai Cristinel Brumă și Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 31/2016 privind măsuri de administrare a unor bunuri realizate prin proiecte de reabilitare și modernizare din municipiul Botoșani – Piața Viilor, cu 18 voturi pentru și 4 abțineri (doamnele consilier Lidia Bucșinescu și Elena Lazarec și domnii consilieri Corneliu Daniel Furtună și Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 32/2016 privind măsuri de administrare a unor bunuri realizate prin proiecte de reabilitare și modernizare din municipiul Botoșani – cimitire, cu 20 de voturi pentru și 2 abțineri (doamna consilier Lidia Bucșinescu și domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 33/2016 privind aprobarea închirierii unor spații administrate de Liceul de Artă "Ștefan Luchian" Botoșani, cu 18 voturi pentru și 4 abțineri (doamna consilier Lidia Bucșinescu și domnii consilieri Corneliu Daniel Furtună, Paul Onișa și Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 34/2016 privind prelungirea contractelor de închiriere a unor spații din incinta punctelor termice, 19 voturi pentru și 3 abțineri (doamna consilier Lidia Bucșinescu și Elena Lazarec și domnul consilier Corneliu Daniel Furtună).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 35/2016 privind prelungirea unor contracte de concesiune, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 36/2016 privind prelungirea duratei de folosință gratuită către Clubul Cultural Artistic "Libertatea" a spațiului din str. Dimitrie Bolintineanu nr. 1, cu 17 voturi pentru și 4 abțineri (doamna consilier Lidia Bucșinescu și domnii consilieri Marius Buliga, Corneliu Daniel Furtună și Eugen Cristian Țurcanu) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Stelian Pleșca.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 37/2016 privind aprobarea prelungirii unui contract de închiriere, având ca obiect terenul în suprafață de 4958 m.p. situat în municipiul Botoșani, str. Cornișa, nr. 5, proprietar S.C. Electromining S.A., chiriaș Colegiul Tehnic

„Gheorghe Asachi”, cu 19 voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilieri Paul Onișa și Eugen Cristian Țurcanu) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Radu Lebădă.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 38/2016 privind prelungirea duratei de folosință gratuită către Asociația Revoluționară 22-25 Decembrie 1989 Botoșani a spațiului situat în str. 1 Decembrie nr. 28, cu 19 voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Paul Onișa) – lipsesc din sală la momentul votării doamna consilier Lidia Bucșinescu și domnul consilier Radu Lebădă.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 39/2016 privind modificarea profilului de activitate a două spații de comercializare din platoul acoperit Piața Viilor, cu 20 voturi pentru și 1 abținere (doamna consilier Elena Lazarec) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Radu Lebădă.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 40/2016 privind completarea inventarului bunurilor aparținând domeniului privat al municipiului, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (21) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Radu Lebădă.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 41/2016 privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale Aparatului de specialitate al Primarului și Serviciului Public Comunitar Local pentru Evidența Persoanelor Municipiului Botoșani pe anul 2016, cu 17 voturi pentru, 3 voturi împotriva (doamna consilier Elena Lazarec și domnii consilieri Corneliu Daniel Furtună și Eugen Cristian Țurcanu) și 1 abținere (doamna consilier Lidia Bucșinescu) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Radu Lebădă.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 42/2016 privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici ai obiectivului de investiții: „Reabilitarea și modernizarea instalațiilor din punctul termic și a rețelelor termice secundare din ansamblul de locuințe Miorița”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 43/2016 privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a evaluării managementului instituțiilor publice de cultură din subordinea Consiliului Local al Municipiului Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 44/2016 privind constituirea comisiei de evaluare a managementului/soluționare a contestațiilor la Filarmonica de Stat Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 45/2016 privind constituirea comisiei de evaluare a managementului/soluționare a contestațiilor la Teatrul „Mihai Eminescu” Botoșani, cu 21 de voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Gheorghe Florentin Ursuleanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 46/2016 privind modificarea anexei la H.C.L. nr. 307/2015 privind aprobarea numărului de burse acordate în învățământul

preuniversitar de stat din municipiul Botoșani pentru anul școlar 2015-2016 pentru Colegiul Național „A.T. Laurian”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 47/2016 privind aprobarea documentației “P.U.D. – str. Pacea fn.” în vederea realizării obiectivului “construire locuință S+P+E, foișor și împrejmuire teren”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 48/2016 privind aprobarea documentației “P.U.D. – str. Bucovina nr. 57 E” în vederea realizării obiectivului “construire locuință P+E și anexă gospodărească P și aprobarea concesiunii terenului în suprafață de 73.00 mp prin încredințare directă în vederea realizării accesului pietonal și carosabil la parcelă”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 49/2016 privind aprobarea documentației “P.U.D. – extravilan, parcela nr. 121/20- C.F. 62241” în vederea realizării obiectivului “construire anexă a exploatațiilor agricole și împrejmuire teren”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 50/2016 privind aprobarea documentației “P.U.D. – Aleea Gheorghe Hasnaș nr. 9” în vederea realizării obiectivului “construire locuință P+1E și împrejmuire teren”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 51/2016 pentru aprobarea documentației “P.U.D. – Aleea Gheorghe Hasnaș nr. 9 BIS” în vederea realizării obiectivului “construire locuință P+M și împrejmuire teren, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 52/2016 privind aprobarea documentației “P.U.D. – str. Aleea Pajiștei – extravilan CF 55607” în vederea realizării obiectivului “construire anexa a exploatațiilor agricole și împrejmuire teren”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 53/2016 privind aprobarea documentației “P.U.D. – str. Mărului nr. 10” în vederea realizării obiectivului “construire locuință S+P+M și împrejmuire teren”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 54/2016 privind aprobarea documentației “P.U.D. – str. A.S. Pușkin nr. 26” în vederea realizării obiectivului “construire locuință S+P+M”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 55/2016 pentru aprobarea documentației “P.U.D. – str. Aleea Zorilor nr. 4 (fost nr. 6), sc A, p, ap. 1” și aprobarea concesiunii prin încredințare directă a terenului în suprafață de 10.65 mp în vederea realizării obiectivului “extindere apartament cu destinația locuință”, cu 20 voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier

Eugen Cristian Țurcanu) – lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Cătălin Virgil Alexa.

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 56/2016 pentru aprobarea documentației “P.U.Z. – str. Drumul Tătarilor nr. 25 (p.c. 177/14)” în vederea realizării obiectivului “introducere teren în intravilan a suprafeței de 4000 mp, construire locuință P + 2,3 E , anexe gospodărești și împrejmuire teren”, cu 12 voturi pentru, 3 voturi împotriva (doamna consilier Elena Lazarec și domnii consilieri Corneliu Daniel Furtună și Mihai Tincu) și 7 abțineri (doamnele consilier Lidia Bucșinescu și Cătălina Camelia Lupașcu și domnii consilieri Mihai Cristinel Brumă, Cristian Lazarovici, Radu Lebădă, Gheorghe Gabriel Murariu și Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 57/2016 pentru aprobarea documentației “P.U.Z. – Aleea Irișilor nr. 11” în vederea realizării obiectivului “ansamblu de locuințe individuale, cu 20 voturi pentru și 2 abțineri (domnii consilieri Stelian Pleșca și Eugen Cristian Țurcanu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 58/2016 privind asocierea între Municipiul Botoșani cu sediul în Piața Revoluției nr.1 și Agenția Națională Antidrog prin structura teritorială, în vederea finanțării și realizării în comun a Concursului „Mesajul Meu Antidrog”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 59/2016 privind acceptarea în principiu a unor donații cu sarcini, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 60/2016 privind aprobarea contractării de servicii juridice pentru consultanță și reprezentare în dosarul nr. 400/40/2016\* al Tribunalului Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 61/2016 privind aprobarea asocierii între Municipiul Botoșani cu sediul în Piața Revoluției nr. 1 și Casa de Cultură a Sindicatelor „Nicolae Iorga” Botoșani în vederea finanțării și organizării în comun a Festivalului Județean de Folclor „Dorule Floare de Rouă” și Festivalul Concurs de Teatru „LYCEUM”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Au fost *respinse* următoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind acordarea avizului pentru înființarea Consorțiului Centrelor de Studii Europene „Ștefan cel Mare și Sfânt” , cu 10 voturi pentru și 11 abțineri (doamnele consilier Lidia Bucșinescu și Elena Lazarec și domnii consilieri Marius Buliga, Corneliu Daniel Furtună, Cristian Lazarovici, Radu Lebădă, Ovidiu Daniel Luca, Gheorghe Gabriel Murariu, Paul Onișa, Stelian Pleșca și Eugen Cristian Țurcanu)– lipsește din sală la momentul votării domnul consilier Cătălin Virgil Alexa.
2. Proiect de hotărâre pentru modificarea de comun acord a contractului de concesiune 4662 din 19 ianuarie 2015, cu 13 voturi pentru, 1 vot împotriva (domnul consilier Corneliu Daniel Furtună) și 8 abțineri (doamna consilier Lidia Bucșinescu și domnii consilieri Mihai Cristinel

Brumă, Cristian Lazarovici, Radu Lebădă, Gheorghe Gabriel Murariu, Paul Onișa, Stelian Pleșca și Eugen Cristian Țurcanu).

3. Proiect de hotărâre privind acordarea de beneficii de asistență socială, sub formă de tichete sociale, pensionarilor sistemului public de pensii din municipiul Botoșani, cu 10 voturi pentru, 3 voturi împotriva (domnii consilieri Cătălin Virgil Alexa, Lucel Butnariuc și Radu Lebădă) și 9 abțineri (doamnele consilier Lidia Bucșinescu, Elena Lazarec și Cătălina Camelia Lupașcu și domnii consilieri Corneliu Daniel Furtună, Cristian Laurențiu Lazarovici, Ovidiu Daniel Luca, Gheorghe Gabriel Murariu, Stelian Pleșca și Eugen Cristian Țurcanu).

Au fost *retrase* de inițiator următoarele proiecte de hotărâre:


1. Proiect de hotărâre pentru modificarea statutului de funcții al Direcției Servicii Publice, Sport și Agreement.
2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Direcției Servicii Publice, Sport și Agreement.
3. Proiect de hotărâre pentru aprobarea statutului de funcții și organigramei Poliției locale a municipiului Botoșani.

Ședința se încheie la ora 15,43.

**În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica la sediul Primăriei Municipiului Botoșani și pe site-ul propriu.**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
Consilier,  
Cătălina Camelia Lupașcu

**SECRETAR,**  
Ioan Apostu



Redactat și dactilografiat,  
Alina Ecaterina Manolache

